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 Висока делегација Европског парламента посетиће Београд и Приштину 27. и 28.
фебруара, како би се упознала са политичком ситуацијом и оценила односе ЕУ са
Србијом и Косовом, саопштено је јуче из ЕП.

  

  Долазак седмочлане делегације најпре је у разговору за Данас прошле седмице
најавио Дејвид Мекалистер, шеф Спољнополитичког одбора и известилац за Србију ЕП.
 

Како је саопштио ЕП, европосланици ће се сусрести са политичким лидерима у Београду
и Приштини, као и са народним посланицима, представницима опозиције и цивилног
друштва. „Циљ посете је процена политичке ситуације на терену и разматрање
актуелних односа Србије и Косова са ЕУ, укључујући узајамно договорене реформе и
дијалог Београда и Приштине под покровитељством ЕУ“, поручено је из Брисела.

  

Европски парламент подсећа да је 29. новембра усвојио резолуције о Србији и Косову, у
којима је, између осталог, изражена забринутост због недостатка консензуса између
различитих странака и све веће политичке поларизације, „које настављају да негативно
утичу на спровођење одрживих реформи“, те да је захтеван већи напор у борби против
широко распрострањене корупције, борбе против „заробљене државе“ и политичког
уплитања.

  

„И у једној и у другој резолуцији, посланици ЕП су подржали дијалог под
покровитељством ЕУ, као оквир за постизање свеобухватне нормализације односа
између Србије и Косова. Иако узимају у обзир недавну дебату о могућим разменама
територија између Србије и Косова, посланици наглашавају да етнички хомогене државе
не треба да буду циљ у овом региону и да би било какав будући споразум био
прихватљив уколико је узајамно прихватљив Србији и Косову и ако узима у обзир
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свеобухватну стабилност у региону и међународно право“, истиче ЕП.

  

Уочи посете Београду и Приштини Дејвид Мекалистер, који ће предводити делегацију,
изјавио је: „Следеће седмице Спољнополитички одбор ЕП шаље две делегације на
Западни Балкан, што ће, вероватно, бити последње две мисије овог сазива Одбора.
Западни Балкан је приоритет у спољној политици Европске уније… Изван свега,
потребно је да остваримо добросуседске односе између свих држава у региону, на
основу недавног успеха у Северној Македонији.“

  

Састав делегације

  

Поред Мекалистера, у делегацији ЕП биће посланици Елмар Брок, Нина Џил, Арне лиц,
Рихард Чарнешки, Игор Шолтес и Јаромир Кохличек.

  

(Данас)
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